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-Χαρίλαος Τσιχουρίδης, διδάκτορας του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, έγινε δεκτός για μεταδιδακτορική έρευνα με απόφαση της 66ης/21-1-2015 συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος.
Το θέμα της μεταδιδακτορικής του έρευνας είναι «Ολιστική προσέγγιση της Πειραματικής Διδασκαλίας της Φυσικής στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση με ιδιαίτερη έμφαση στην Επαγγελματική Εκπαίδευση. Σύγχρονες τάσεις», με επιβλέποντα τον κ. Διονύσιο Βαβουγυιό, Καθηγητή του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
-Παναγιώτης Παπαλεξόπουλος, διδάκτορας του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, έγινε δεκτός για μεταδιδακτορική έρευνα με απόφαση της 67ης/18-2-2015 συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος.

Το θέμα της μεταδιδακτορικής του έρευνας είναι «Μετα-ανάλυση δημοσιευμένων ερευνών για τη διδακτική των φυσικών επιστημών σε μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες», με επιβλέποντα τον κ. Διονύσιο Βαβουγυιό, Καθηγητή του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
-Βαϊούλη Ποθεινή, διδάκτορας του Τμήματος Ειδικής Αγωγής της Παιδαγωγικής Σχολής του Indiana University Bloomington, έγινε δεκτή για μεταδιδακτορική έρευνα με απόφαση της 68ης/1-4-2015 συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Το θέμα της μεταδιδακτορικής της έρευνας είναι «Χρήση Μουσικοθεραπείας για την ανάπτυξη λόγου και διυποκειμενικότητας παιδιών με αυτισμό: Μοντέλο παρέμβασης με έμφαση στην οικογένεια», με επιβλέπουσα την κ. Γεωργία Ανδρέου, Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
